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     Člověk má vždy tendence zkreslovat 
informace ve svůj bezprostřední pro-
spěch. V posledních desetiletích se do-
konce záměrně šíří nepravdivé informa-
ce, aby z toho měli prospěch někteří li-
dé. Německý protagonista Göbels 
říkal, že „stokrát opakovaná lež se 
stává pravdou“, a v poslední do-
bě, ale jistě tomu bude více v an-
tikristově době, dostává dezinfor-
mační působení nový charakter. 
Lidem začínají být sdělovány ne-
pravdivé informace s líbivým 
úsměvem, kdy je na této informaci 
vypíchnuta alespoň nějaká zdánlivá 
pravda a ta je prezentována jako velké 
dobrodiní. 
     Takže např. v blízké budoucnosti bude 
vytvářena nová církev, ale bez konkrétního 
boha. Bude se říkat, že „něco“ nad námi je, 
ale to „něco“ nechce, abychom se modlili, 
postili, sebezapírali a dokonce to „něco“ si 
přeje, ať si užíváme světa. A to se bude mno-
ha lidem, i dosavadním věřícím líbit a do ta-
kové církve budou mnozí „křesťané“ vstupo-
vat. Vůbec nepochopí, tak již mnozí mají za-

střený rozum, že tento líbivý přístup k ži-
votu silně rozvíjí u člověka egoismus a ten 
zpětně zhoršuje mezilidské vztahy a po-
vede k rozbrojům, vykořisťování lidí, kteří 

nejsou u moci a nakonec i k válkám. 
     Abychom žili ve šťastnějším 
světě, je nutné respektovat morální 
řád, nejlépe Boží - Desatero, tak 
jak to dělal sv. František. (Proto 
jsme začali vydávat v Regině úryv-
ky z jeho života.) Ten toužil po slá-
vě bojovníka, po úspěchu u dívek 
a popularitě u mladých lidí. Ale 

když prodělal zajetí a nemoc, po-
chopil, že hodnotný a šťastný život 

začíná respektováním Božího řádu. 
Proto se dal na krajní askezi, pokání, 

konal sebezápory, čili jednal obráceně, 
než se v dnešní době lákavě říká. Ale on na-
šel mír v duši, Boží mír, a to je štěstí. Kdo 
tento stav štěstí nepoznal, nepochopí. Z Fran-
tiška pak vycházela přitažlivost. Mladí lidé se 
k němu přidávali a též skrze askezi a oběť po-
cítili štěstí. To je cesta i pro dnešního člově-
ka. 
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     „Obraťte se a čiňte pokání!“ jsou Kristova 
slova, která platí i v dnešní době a budou pla-
tit do konce světa. A to se lidem - to jsme my 
- stále méně líbí. Proto v posledních letech se 
o obrácení a pokání nemluví, a tak jsou lidé 
spokojeni. Stále více se říká, že vlastně ani 
nehřešíme, a proto v některých oblastech na 
Západě byly zpovědnice z kostelů odstraně-
ny, což mnoha lidem vyhovuje. 
     Nezapomeňme, že též Desatero platí i 
v dnešní době a bude platit rovněž do konce 
světa - to jsou Boží slova, to není lidský vý-
mysl. Pokud se Desatero nebude respektovat, 
nebudou lidé šťastni a nebudou mít mír v du-
ši. U lidí se proto bude stále více rozvíjet 
egoismus, bude se u nich stupňovat neláska a 

ve světě se bude stále více válčit. Egoismem 
jsme stále více zaslepeni, a tak necítíme Boží 
vnukání a povzbuzení k dobru. Necítíme lás-
ku Boží, která nám chce pomoci. Ale Bůh nás 
nemůže nutit k dobru, protože nám dal svo-
bodnou vůli. Takže svým egoismem si přivo-
díme pohromy a ty nás vlivem utrpení přive-
dou ke změně. 
     Proto buďme rozumní a začněme se pro 
náš šťastnější život obracet. To může každý, 
stačí začít dělat drobné oběti z lásky k Bohu, 
ale denně. To není otázka pevné vůle, ale 
dobré vůle. Jiná cesta ke šťastnému životu 
není. Bůh to tak chce, nikoliv pro své nějaké 
uspokojení, ale pro naše štěstí. 

 

Zprávy z Medžugorje 2/2015 


